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CORSO DI TEORIA DEI CIRCUITI - APPELLO DEL 3/9/2004  
Esprimere tutti i risultati in forma numerica, indicando l’unità di misura tra parentesi quadre. 
Tempo a disposizione: 90 minuti. 
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R1 = 1 kΩ 

R2 = 2.1 kΩ 

R3 = 5.07 kΩ 

R4 = 1 kΩ 

VS = 24 V 

 

 

Dato il circuito in figura, si determinino la resistenza equivalente 
S
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I
V  ai capi del generatore 

indipendente di tensione, le funzioni di trasferimento 
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V
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, la conduttanza di trasferimento 
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, la potenza PS del generatore indipendente di tensione. 

Si effettui l'analisi nei due casi: α = β = 0 (assenza dei generatori dipendenti) e α = −2, β = 5 

(generatori dipendenti inseriti). 

 

 α = β = 0 α = −2, β = 5 
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V  [ kΩ  ] ______3.94_________ _____18.2___________ 
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 [     ] _______-0.21_______ _____-0.276_________ 
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 [     ] _______0.83_________ ___5.02___________ 
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 [ S  ] ______2.12*10-4_____ ___2.76*10-4_______ 

PS   [mW ] _____146.37_______ ___31.76___________ 

 


	Cognome e Nome _____________________________________________
	Matricola __________________________ Corso di Laurea _______
	Corso di Teoria dei Circuiti - Appello del 3/9/2004

	VS = 24 V

